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 W odpowiedzi na przesłaną przez Pana interpelację z dnia 22 stycznia 2026 roku informuję, że 

w 2025 roku w tutejszym Urzędzie Gminy przyjęto zgłoszenie o podejrzeniu prowadzenia 

nieprawidłowej gospodarki nieczystościami ciekłymi przez zakład prowadzący ubojnie bydła                             

w miejscowości Kłodzino, które zgodnie z właściwością przekazałem do Wojewódzkiego Inspektora 

Ochrony Środowiska w Szczecinie, posiadającego kompetencje do kontrolowania działalności 

przedsiębiorców pod kątem wpływu na środowisko. Z informacji otrzymanych od pracownika WIOŚ   

w Szczecinie ustalono, że po przeprowadzonych czynnościach  uznano zgłoszenie za zasadne, na 

przedsiębiorcę nałożono mandat oraz sporządzono zarządzenie pokontrolne, a działalność spółki była 

monitorowana przez WIOŚ Szczecin. 

 Po otrzymaniu Pana interpelacji, w dniu 23 stycznia 2026 roku osobiście udałem się do siedziby 

Polish Beef Sp. z o.o. w Kłodzinie gdzie spotkałem się z Prezesem spółki Panem Tomaszem 

Kręglewskim. Na miejscu została mi okazana instalacja służąca do oczyszczania powstałych na terenie 

zakładu ścieków przemysłowych. Uruchomienie przedmiotowej oczyszczalni planowane jest                              

w terminie do 16 lutego 2026 roku (ok. 2-3 tygodnie) co przyczyni się do sprawniejszego zarządzania 

gospodarką nieczystościami ciekłymi. Z informacji otrzymanych od Pana Prezesa obecnie zakład 

posiada dokumentację potwierdzającą sposób gospodarowania nieczystościami ciekłymi. Powyższe 

ustalenia przekazałem pracownikowi Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Szczecinie 

w rozmowie telefonicznej. Z poczynionych przeze mnie ustaleń wynika, że Wojewódzki Inspektorat 

Ochrony Środowiska w Szczecinie będzie prowadził odrębne czynności wyjaśniające w tej sprawie,                         

w związku z ponownym zgłoszeniem jakie wpłynęło do Inspektoratu. 
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